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Június első felében még nem tarthattunk testületi 
ülés, a fontosabb döntéseket polgármesteri 
hatáskörben kellett meghoznom. Természetesen a 
határozatok előtt telefonon vagy online egyeztettem 
a képviselő-testület tagjaival. 
Releváns júniusi határozatok: 
-Elfogadtam a 2020. ev1 gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó 
értékelést. 
-Jóváhagytam a Katona József Megyei Könyvtár 
tájékoztatóját a 2020. évi tevékenységükről. 
-Elfogadtam a fogászati ellátás, valamint a 
tanyagondnoki szolgálat előző évi beszámolóját. 
-Jóváhagytam a Közös Önkormányzati Hivatal 
2020. évi beszámolóját. 

Testületi ülés 2021. június 22. 
Hosszú idő után újra ülésezhetett a képviselő-testület. 
Első napirendi pontban elfogadtuk a tájékoztatót a 
lejárt határidejű határozatokról. Az ülés további 
részében vendégeink adtak tájékoztatást munkájukról 
a jelenlévőknek: Burján Szilárd, a 
Községgazdálkodási Kft. vezetője, illetve Varga 
Katalin pályázati referens. Nagy Erika óvodavezető 
két kéréssel fordult a testülethez: mivel 
megnövekedett az óvodás gyermekek száma, ezért 
bútor- és eszközbeszerzésre lesz szükség, illetve 
szeretne egy takarítót felvenni négyórás munkarendbe 
a zökkenőmentes feladatellátáshoz. A testület mindkét 
kérést támogatta. 
Határozat született arról is, hogy Fülöpjakab továbbra 
is tagja marad a Falvak éjszakája eseménynek, 
melyhez Orgovány is csatlakozott. Tervek szerint 
négy különböző hétvégen zajlanak majd a programok: 
Orgoványon augusztus 27-29-ig, Kunszálláson 
szeptember 3-5-ig, Jakabszálláson szeptember 17-19-
ig, Fülöpjakabon szeptember 24-26-ig. 
Döntést hozott a testület két projekthez önerő 

biztosításáról: a temetői járdaépítéshez 179.000, az 
óvoda héjszerkezének cseréjéhez 2.365.000 forintot 
szavazott meg. 
Ajánlatokat kértünk be a régi szeméttelep melletti 
fásított területen lévő nyárfák kitermelésére, hogy 
helyükre akácost tudjunk telepíteni. A KEF AG 
hatszázezer forintos ajánlatát támogatta a testület. 

Bodor Sándor polgármester 

-Óvoda kalapja 
Az épület fa elemeinek festése zajlik jelenleg, s ezzel a 
projekt fizikai része le is záródik. Mint korábban írtam, 
önerőt kellett biztosítanunk a megvalósításhoz. Mivel 
már februárban kiderült, hogy pótolnunk kell a 
költségvetést, ezért indítottunk egy gyűjtést, amibe 
nagyon sokan becsatlakoztak. 1.575.000,- forint 
adomány gyűlt össze. Szeretném megköszönni a 
támogatást a következőknek: Okolicsányi Viktor, Szabó' 
József, Gyöngyösi Sándor, Út-Ép-Ker Kft., id. Csáki 
Béla, Litavecz Gábor, Szabó Ferencné, ifj. Rigó Imre, 
Pöszmet Jánosné, Juhász János Pálné, Bodor-Inn Kft., 
ifj. Dinnyés Miklós, Bodomé Konkoly Julianna, Őszidő 
Nyugdíjasklub, Lantos Norbert, Lantos Zoltán, Udvardi 
Béla, Dr. Nagy Sándor, Zarándoklat (Csáki Anita). 
Elnézést, ha valaki kimaradt a felsorolásból! 
-Temető 

A projekt befejeződött. Az elkészült járda egy 
szakaszára védőkorlátot kellett készíteni, ezt a munkát 
Dinnyés Imre vállalta, nagy köszönet a munkájáért! 
A három Magyar Falus projekt (harmadik az orvosi 
rendelő tetőcseréje) átadási ünnepségét augusztus 19-re 
tervezzük. 
-Inkubátorház 
Jelenleg utópisztikusnak tűnik az a csontváz-jellegű 

alkotmány, amely szembeötlik a településre 
érkezőknek, de most már formálódik az épület. 
-Útelágazódás - Az új telkek útcsatlakozásának 
kiépítése 
Nyert a pályázatunk, már a Támogatói okirat is 
megérkezett. Hamarosan kiválasztásra kerül a kivitelező 
is! 
-Napsugár utca felújítása 
Az esélytelenek nyugalmával adtunk be pályázatot a 
BM 2021 belterületi utak, járdák, hidak felújítása cúnre, 
és nyenünk 12.327.890,- forintot. A pályázat 85%-ban 
támogatott, vagyis 2.175.000,- forintot hozzá kell 
tennünk. Szerintem ez nem nagy ár az elnyert összeggel 
szemben, tekintve azt, hogy lesz egy felújított utcánk. 
-Felelős állattartás elősegítése 
A Magyar Falu program egyik elemeként került 
meghirdetésre a projekt, melynek első lépéseként 
készítettünk egy igényfelmérést a településen kutyák és 
macskák vonatkozásában, ivartalanításukkal és 
oltásukkal kapcsolatban. Nem is gondoltuk volna, de 
nagyon sok bejelentés érkezett. A beérkezett igényeket 
összegeztük, pályázati referensünk folyamatosan 
egyeztet az igénylőkkel, mivel a pályázaton 
településenként csak másfél millió forint az elnyerhető 
összeg. 
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-Ncg~venhatok (új telkek kialakítása) 
Megérkeztek a tulajdoni lapok, így minden összeállt az 
értékesítéshez. A testület június 29-én rendkívüli ülést 
tartott, ahol megismerkedtek az összes bekerülési 
költséggel, és ennek fényében megállapították a 
négyzetméter árat. 2021-ben az új telkek értékesítési ára 
bruttó 3300,- Ft/m2. A legkisebb telek 597 m2 (br. 
1.970.100,- Ft), a legnagyobb 797 m2 (br. 2.630.100,­
Ft). Az ár tartalmazza a telek árát, a murvás utcák 
kialakításának árát, a víz és áram gerincvezeték 
(+közvilágítás) kiépítésének költségeit és a 
rácsatlakozás lehetőségét. Az utcák kialakítása tervek 
szerint ebben az évben megtörténik (ehhez legalább húsz 
telket értékesítenünk kell), a közüzemi vezetékek 
kiépítését 2022 év elejére ígérték a szolgáltatók. A 
földmérő már ki is mérte az összes telket. 
Korábban elkezdtünk egy igényfelmérést, ahova szép 
számmal jelentkeztek az érdeklődők. Az ár ismeretében 
most első körben megkeressük az igénylőket, illetve 
várjuk a jelentkezésüket egyeztetésre a + 3620 5593003 
telefonszámon, vagy személyesen a Hivatalban. 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Itt a nyár, de nem mindenki megy szabadságra 

Minden hónap elején kapok emlékeztetőt, hogy: 
„várjuk a cikket a hírvivőbe". Most a nyár idején sem 
volt másképp, ugyanakkor elgondolkodtam hosszú 
órákon keresztül mit, és miről kellene, lehetne írni. 

Nyár van, mindenki szabadságai, vagy vannak, akik 
aratnak, a régi időkben is és ma is. Akkor csak inkább a 
gabonaföldeken, ma már levendulát, sikert és 
sorolhatnám, mi mindent aratnak az emberek. A 
Szentírásban, az evangéliumokban: Máté, Márk és 
Lukács is ír a nyárról: „Vegyetek példát a fügefáról: 
amikor már zsenge az ága és a levelei kihatottak, tudjuk, 
hogy közel van a nyár." Igaz ugyan, hogy itt a nyár, de 
ott akkor a végidőkre vonatkoztatják. 

Nyáron hosszúak a nappalok és nagy a hőség, mint 
ahogy azt tapasztaljuk is a mindennapokban. A nyár 
ezért is a pihenésnek, az üdülésnek, a felüdülésnek az 
ideje. Ilyenkor vannak, akik elmennek a vízpart 
közelébe, strandra, az erdő hűvösébe, és vannak, akik 
lelki felüdülésre vágynak, ők a szabadság idején az 
útjukba kerülő templomokat, székesegyházakat, 
katedrálisokat is meglátogatják. Mindenki igénye, kedve 
szerint tudja az időt, a nyári időt jól és kellemesen 
eltölteni. Itt jut eszembe volt filozófia professzorom 
mondása: „Kellemes a lábvíz." Az is, és sok minden, ami 
az embert feltölti, új erőt ad neki. Ilyen a fentebb említett 
egyházi épületek látogatása is. Vannak, akik csak azért 
térnek be, mert ott hűvös is van, de a lelkük is megpihen. 
Ebben a tikkasztó melegben jól is esik, mint ahogy a 
közelmúltban Debrecenben jártam s az esküvő után, 
gondolván, ha már itt vagyok, a székesegyházba is 
ellátogatok. S akik velem voltak fiatalok, mikor 
bementünk hirtelen a beszélgetésünk abbamaradt és 
érezni lehetett, hogy ez egy más világ, Isten közelében 
lenni, Isten hajlékában, Isten karjaiban. Pár perc volt az 

egész, utána folytattuk utunkat hazafelé, de ott akkor 
felüdülés volt, pedig előtte is a görögkatolikus 
templomban voltunk. Mondták is: „köszi, atyuska!'" Jó a 
profán világból a szentek szentjébe belépni, pihenni és 
testben-lélekben feltöltődni. 

Ezért legyen ez a nyár is ilyen időtöltés, hogy legyen 
mire emlékezni, legyen miről elmélkedni, ha majd 
beköszönt az ősz és a tél. 

Dr. Juhos Imre atya 

Óvodai hírek 
A június 3-ra elhalasztott gyermeknapot tartottuk meg 
ezen a csütörtöki napon. Végre kegyes volt hozzánk az 
időjárás, remek időnk volt. A reggelt Csilla nénivel, egy 
zenés tornával kezdték a gyerekek, majd elfogyasztották 
a Marcsi néni által készített finom reggelit. Addig a 
szülők az udvarra varázsolták az ajándékokat, labdákat, 
sporteszközöket. Nagy volt a boldogság, amikor újra az 
udvarra indultunk és a gyerekek megpillantották ezeke~a 
játékokat. Ezután a kicsik egy kisebb kört tettek 
biciklivel a faluban, addig a nagyok az udvaron 
hangolódtak a hosszabb túrára. Azután ők is elindultak 
és Kunszállásig meg sem álltak. Az oviban addig Kitti 
néni és Eszter néni csillámtetkóval díszítette ki az arra 
vágyók kezét, lábát. Közben jól fogyott a szülők által 
készített sok finomság. Amikor a nagyok visszaérkeztek 
még egy kis idő volt a játékra az új játékokkal, majd a 
gyerekek megkapták az óvó nénik által készített 
ajándékot, a pöttyös lufi fújót is. Köszönjük szépen a 
szülők támogatását, a finomságokat és a játékokat! 
Június 11-én tartottuk meg a nagycsoportos gyermekek 
búcsúzó ünnepét. Ez az ünnep is kissé rendhagyóbb volt 
a megszokottnál, de már több vendéget tudtunk fogadni 
az idén, mint tavaly. Nagyon elkeseredtünk, hiszen a 
kezdés előtt öt perccel még szakadt az eső, de azután 
szerencsére nagyon kellemesre fordult az idő. Először az 
összevont csoport egy kis mesét adott elő „Zimi és Zümi 
barátsága" címmel, majd elbúcsúztattuk a nagycsoportos 
gyermekeket. Fájdalmas és örömteli pillanatok ezek 
egyben, hiszen az az élet rendje, hogy a nagyok 
továbblépnek, de mindig fáj a búcsú . Köszönjük 
Litavecz Gábor segítségét, aki a hangosítást végezte, az 
önkormányzati dolgozóknak, hogy az udvart 
megszépítették erre az alkalomra! 
Hipp-hopp már el is szaladt a nyárból egy hónap! A nagy 
melegben a gyermekek a homok hűvösét keresik, de 
lehetőség van fürdeni , vízipisztollyal lövöldözni is. 
Közben használjuk a DM által ajándékozott naptejeket 
is. Eddig mindenki nagyon jól érzi magát nálunk. Az idén 
nyáron sok kisgyermek igényli az óvodai ellátást. 
Személyi változások is történnek e hónap folyamán. 
Zsibrita Eszter óvó néni szerződése július 31-én lejár, 
így június 29-én elköszönt óvodánktól és szabadságra 
ment. Eszter néni, Cseri Rita helyét töltötte be, amikor 
Rita néni a gyermekét várta és a Covid miatt 
veszélyeztetett munkahely miatt tartós távollétre 
helyezte az orvos. Így most újra felszabadult egy óvónői 
hely, de szeptember l-én Dombay Bianka óvónő fog 
dolgozni Cseri Rita helyén. A magas gyermeklétszám 
miatt dajkáink teendői jelentősen megnövekedtek ezért a 
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Képviselő-testület engedélyt adott egy plusz személy 
felvételére, aki a takarítási munkálatokat fogja elvégezni, 
valamint tudja helyettesíteni a dajkát is. Ez egy napi négy 
órás munka, és ezt a munkakört Kis Balázsné Erzsike 
tölti be, aki július l-én már meg is kezdi munkáját az 
óvodában. Bízunk benne, hogy Eszter óvó néni szép 
élményekkel távozott tőlünk, és abban is, hogy Erzsike 
is szeretni fogja a munkáját az óvodában. Gratulálunk 
Gáspárné Kovács Ildikó óvónőnek a sikeres 
vizsgájához, a közoktatás vezetői szakképesítéséhez! 

Nagy Erika óvodavezető 

A polgárőrség háza tája 

Korábban sikeresen pályáztunk és nyertünk több 
pályázati kiíráson. A Falusi lakodalom esemény 
keretében átadásra került a Szabadidőparkban két kültéri 
fitnesz-eszköz, melyet az ifjak azonnal használatba is 
vettek. 

A falu központjában felszerelésre került két darab 
rendszámleolvasó kamera, amelyek extrém látási 

körülményeket is tudnak kezelni. 

@ -BETHLEN GABOR 
MINISZTERELNÖKSÉG Alapkezelö Zrt. 

A hozzájuk kapcsolódó rögzítőt is cserélni kellett, az így 
felszabadult régi rögzítő és két kamera a Polgármesteri 
Hivatal épületében került felszerelésre. 

Fülöpke a Gyermekekért alapítvány 

Az iskolai tanév végén, az évzáró ünnepségen átadásra 
kerültek a tanulmányi verseny díjai. A legjobban tanuló 
osztály címet az ötödik osztály nyerte, negyvenezer 
forinttal gazdagodott így az osztálykassza. Az alsó 
tagozatosok díjazása tíz-tízezer forint volt, egyéni 
eredmények: 1. osztály-Antal Dávid, 2. osztály-Burján 
Anna Virág, 3. osztály-Cseri Gréta, 4. osztály-Zellei 
Áron. Az alapítvány a versenyt a következő tanévre is 
meghirdette. 

Egyéb hírek 

A Covid-vész csökkenése lehetővé tette a közösségi 
munka szervezését is. A terveknek megfelelően egyik 
szombat reggel hozzáfogtunk az építésnek­
szépítésnek a Szabadidőparkban. A bőséges reggeli 
után a csapat nekiállt az ifj . Rigó Imre által felajánlott 
kandeláberek letelepítésének, melyeken napelemes 
lámpák fogják biztosítani a fényt az éjszakai 
sportoláshoz. A team másik része a gumiabroncsok 
festéséhez fogott. Néhányan a már veszélyessé vált 
mászóka-torony elbontásán munkálkodtak, melyhez 
Hegedüs Béla nyújtott gépi segítséget. A 
támasztóelemek is felszedésre kerültek, az elbontott 
torony helyére majd más játszótéri elem fog kerülni. 
Míg készült Jenő séf által az ebéd, addig helyre 
szökkentek a gumiabroncsok is a kondieszköz körül. 

Utólag az eséscsillapító töltőanyag is a végleges 
helyére került, mert megérkezett a gyártó által 
idetervezett másik kondi-elem is. 
Köszönjük az ellátmány felajánlását Attilának és 
kedves nejének, Tábi Petinek és Szilvinek, Burján 
Szilárdéknak, Molnár Anitának, Szabó Zsuzsának, 
Udvardi Bélának, Szabó Istvánnak, ifj . Rigó Imrének, 
Juhászné Katikának. Köszönjük az ebéd felajánlását 
Kovács Jenőnek és Kovácsné Fehér Évának. Nagy 
hála és köszönet Juhász Béla, Litavecz Gábor és neje, 
Seres Judit, Bodomé Konkoly Julianna, Juhászné 
Katika, Tóth Károly, ifj. Rigó Imre, Szabó István, 
Dinnyés Imre, Vetró Zoltán, Szalinkáné Matildka, 
Juhász Éva, Csenki Csaba, Hegedűs Béla, Szávai 
Peti, Csáki Eszter, Kürtösi Ferenc és Stephen Mark 
Davies segítségéért! 



Zarándoklat 
Tábori körülmények között, de annál nagyobb 
szeretettel fogadtuk a Kecskemét-Pálosszentkút 
zarándoklat résztvevőit a helyi iskola udvarán. Az 
aznap reggel elindult, és kellően megfáradt csapatot a 
templomban történt fogadás után forró 
bográcsgulyással vendégeltük meg. Az éjszakát a 
településünkön töltötték, majd a bőséges reggeli 
elfogyasztása után útra keltek a következő 

állomáspont felé. Vendégszeretetünket nem várt 
adománnyal hálálták meg, mely összeget az óvoda 
tetőcseréjéhez fogjuk felhasználni. A vacsorát a 
családom, az elhelyezést, a tusolási lehetőséget és a 
reggelit az önkormányzat biztosította. Köszönöm az 
önzetlen munkát Németh Erikának, Besze Lacinak, 
Kovács Mártinak, Litavecz Gábornak, Bodorné 
Konkoly Juliannának, valamint minden segítőnek és 
támogatónak. 
A Zarándoklatot legközelebb is szeretettel várjuk! 

Falusi lakodalom 
Jó hangulatban telt a 2021-es év maszktalanságának 
első napja Fülöpjakabon: kötetlen batyus bulit 
tartottunk a Szabadidőparkban. Az eseménynek 
egyetlen kötött eleme a kültéri kondi-eszközök 
átadása volt. 2020-ban a helyi polgárőr szervezet 
pályázott és nyert a Magyar Falu program keretében 
meghirdetett kiíráson, a gyümölcs most érett be. A 
fitnesz elemeket szakemberek ágyazták a földbe, a 
"körítést" közösségi munka keretében végeztük pár 
héttel ezelőtt. 

~em~eti 
MűuelMési 
Inté~et 

A polgárőrség vezetőjeként adtam át a "kondiparkot" 
(melyet reményeim szerint fejleszteni is tudunk) az 
ifjúság képviselőjének, Tarjányi Gergőnek. 

-BETHLEN GABOR 
MINISZTERELNÖKSÉG 

A Falusi lakodalom névre elkeresztelt kis 
költségvetésű eseményre sokan kilátogattak. 
Mindenki gondoskodott önön szórakoztatásáról, az 
Önkormányzat csak a légvárat és a tecluúkai 
feltételeket biztosította ahhoz, hogy minden résztvevő 
jól érezze magát. 
Szeretném megköszönni a szervezést Kovács 
Mártinak, a lebonyolítást Litavecz Gánornak, a 

segítséget Szalinkáné 
Matildnak, Seres Juditnak, 
Juhász Bélának és Laczi 
Sándornak. Külön köszönet a 
mindenkor tettre kész 
órisbuborékos bohócoknak, 
valamint Tábi Petinek és 
Szilvinek! 
Bodor Sándor polgármester 

~~ 
~ 
MAGYARFALU 

PROGRAM 

1 Falufórum 

Lakossági kezdeményezésre fórumot szerveztünk a falu 
határában lévő sertéstelep működésével kapcsolatban. 
Hegedüs Béla telepvezető tájékoztatót tartott a telep 
műszaki paramétereiről, és válaszolt a feltett kérdésekre. 
A jelenlévőket leginkább három dolog érdekelte: a 
szaghatás, a legyek és a szabadtéri medencék bekerítése. 
Hegedüs úr szavaiból kiderült, hogy abszolút tudja és 
érzi a helyzet súlyosságát és fontosságát. Elmondta, hogy' 
az építkezésnél minden műszaki előírást betartottak, a 
szakhatóságok folyamatos ellenőrzést tartanak, az 
ellenőrzések nem mutattak hiányosságot. A telepen és az 
istállókban nincs rossz szag, ennek ellenőrzésére 

lehetőséget ad valamennyi lakosnak, akár előre 
egyeztetés nélkül is, nyilván az állategészségügyi 
szabályok betartása mellett kötelező a 
beöltözés. Ugyanakkor a szaghatás létezik, ez az ólak 
szellőztető kürtőiből származik, amelyeken keresztül 
ventilátorok szívják el a belső, használt levegőt. Az 
aktuális széljárás miatt vagy teljesen eloszlik ez a 
levegőben, vagy gyenge széljárásban, illetve 
szélcsendben a megfelelő, legközelebbi lapos területen 
lerakódik az ammónia és jelentős szagterhelést okoz. Ez 
elsősorban a rendkívüli melegben következik be. 
Ennek megszüntetésére keresik a megoldást (és mint 
azóta kiderült, van is rá megoldás). A legyeket a telepen 
biológiai szerrel folyamatosan permetezik, ez is előírás a 
részükre, itt nem is található jelentős légy populáció, erre 
a kérdésre nem a telepen kell keresni a választ. Ez 
valószínűleg inkább az időjárás számlájára írható, 
nemcsak telepi probléma. Elkezdték a kültéri medencék 
beüzemelését, ezt megelőzően megkezdték ezek 
lekerítését, illetve földsáncot emeltek a telepen, a falu 
felé eső részen. 
Hegedűs Béla későbbi megkeresésünkre elmondta, 
hogy a szaghatás mérséklése, illetve megszüntetése 
a fórum óta elsődleges feladattá vált a telep 
beruházásaiban. Ebben partner a Szombathelyi 
AquaNivó Kft, az olasz Labiotest képviselője, ez a 
cég oldotta meg a Kiskunfélegyházi Vágóhíd 
problémáinak nagy részét. 
Ebben az esetben elérték a szagkoncentráció 80%-ig 
terjedő csökkentési arányát, amelyet az elvégzett 
hatósági vizsgálatok igazolnak. Ez a cél itt is, a 
beruházást azonnali hatállyal megkezdték, jelenleg 
zajlik a szükséges párásító rendszer elemeinek 
beszerzése. 
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